



## **Следователи выясняют обстоятельства гибели 14-летнего мальчика**

20 мая 2013 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве поступило сообщение об обнаружении тела 14-летнего ребенка, извлеченного из озера «Школьное», расположенного на территории города Зеленограда. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка. По предварительным данным, в ходе осмотра тела погибшего мальчика телесных повреждений, свидетельствующих о насильственном характере смерти, не выявлено. В то же время в рамках проверки назначена судебно-медицинская экспертиза, заключение которой поможет следствию установить точную причину смерти подростка. Кроме того, следователями уже проведено опознание несовершеннолетнего и установлено, что им является житель Зеленограда, который ушел из дома 13 мая 2013 года, и с тех пор о его местонахождении ничего не было известно. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

20 Мая 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/739939>